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Wrocław, 14.03.2022r. 
 

 
 
 

Do uczestników  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego 
na usługę ubezpieczenia Stobrawskiego Centrum Medycznego Sp. z 
o.o. z siedzibą w Kup 

 
 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA/ ZMIANY/ WYJA ŚNIENIE TRE ŚCI SWZ  NR 

41/2022/Kup 

 
Działając w imieniu i na rzecz Stobrawskiego Centrum Medycznego Sp. z o.o. z siedzibą w 
Kup, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na 
pytania do SWZ zadane przez wykonawców/ informuje o następujących zmianach w 
SWZ/podaje wyjaśnienia do SWZ: 
 
 

1. W związku z udzieleniem w dniu 11.03.2022 odpowiedzi na pytanie nr 18, prosimy o 
wyjaśnienie, czy intencją Zamawiającego jest, by udzielona odpowiedź dotyczyła jednego 
Wykonawcy? W treści pytania wskazana jest nazwa Ubezpieczyciela, którego dotyczyć 
miałaby treść przytoczonej klauzuli. W klauzuli powołano się również na konkretne 
paragrafy OWU, których nazwy ani treści nie przytoczono.  
Jeśli intencją Zamawiającego jest, by zmienione zapisy obowiązywały wszystkich 
Wykonawców, prosimy o odpowiednią modyfikację treści klauzuli lamp od wszystkich 
ryzyk. 
Odpowiedź: Zamawiający zmienia treść odpowiedzi na pytanie nr 18 z dnia 
11.03.2022r.  
Z:  
Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia 
Specyfikacji Warunków Zamówienia. 
 
Na: 
Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie definicji w treści Wykonawcy z którym 
zostanie podpisana umowa generalna po rozstrzygnięciu postępowania. Niniejsza 
odpowiedź modyfikuje zapisy SWZ. 
 
 
Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom. 
 
 

Anna Wrochna 


